

# “你没有得到任何帮助和安慰,对此我感到非常心痛” 美国人并不恨赵承熙

“今后如果看到像你一样的孩子,我会对他伸出双手,给他勇气和力量”

据新华社电 韩国《朝鲜日报》网站4月23日报道说,许多美国民众在悼念弗吉尼亚理工大学枪击案死者时,把凶手赵承熙也视为受害者,化怨恨为宽恕。他们写给赵承熙的话是这样的:“你没能获得必要的

帮助。知道这个事实的时候,我感到非常悲哀。希望你的家人能尽快得到安慰并恢复平静。巴贝拉。”“今后如果看到你一样的孩子,我会对他伸出双手,给予他勇气和力量,使他的人生变得更好。我希望你的家人能克服你的作为带给他们的痛苦。希望你

对其他那么多人的生活造成的破坏尽快复原,而这种事也不再重演。希望许多人把对你的怨恨化为宽恕。大卫。”“不憎恨你。你没有得到任何帮助和安慰,对此我感到非常心痛。劳拉。”弗吉尼亚理工大学师生在21日的遇难者悼念仪

式上,为32名遇难者和凶手赵承熙放飞了33个气球。眼望这些气球消失在高空,师生相拥大哭。赵承熙是弗吉尼亚理工大学英语专业四年级学生,本月16日枪杀本校27名学生和5名老师后饮弹自尽。这是美国历史上最严重的校园枪击案。

## 长340米,载客3600人,比“泰坦尼克”号大3倍 世界最大游轮5月上客 在“海洋解放”号上可以打高尔夫、攀岩、冲浪



4月20日,“海洋解放”号游轮驶过丹麦一座大桥

新华社供本报特稿 5月正式接待游客的世界最大游轮“海洋解放”号22日停靠在英国南安普敦港,这虽然只是一趟宣传之旅,但已引发媒体惊叹一片。英国媒体说,除尺寸惊人、设施完备以外,“海洋解放”号拥有者美国皇家加勒比游轮公司还打算以“更年轻、更平民”的策略,推动“家庭游”,以打开豪华游轮业市场。“海洋解放”号准备26日起程驶向美国纽约,日后以美国迈阿密为基地。号称当今世界最大,“海洋解放”号身长近340米,排水量16万吨。它共有客房15层,设计载客量3600人,此外还可容纳1360名船员。《旗帜晚报》形容它“尺寸大过3艘‘泰坦尼克’号,长度超过3个足球场”。“与其说是大船,不如说它是座海中之城”。

“设施完备”则是其另一惊人之处。除一个9洞的迷你高尔夫球场,一面近4米高的攀岩墙,一个正常大小的拳击场以外,甲板上甚至还有一个溜冰场静候乘客光临。英国《每日电讯报》开玩笑说,登游轮向来只见携泳装者,谁曾见带冰刀的人。美国皇家加勒比游轮公司经理罗宾·肖则说:“你一定没想过,牙买加到开曼群岛间的大海之上还能溜冰。”若海上风浪颠簸,游轮中“水上公园”正好可以“自制”浪花,供乘客冲浪。池畔也可日光浴。不好动的人同样可在甲板上找到剧院等消遣去处。游轮上的餐馆囊括全世界50种风味美食。对于普通乘客而言,可以逛船中超市,亦可流连雕塑公园。只要愿意,甚至还可以在船上结婚。

## 美宇航局首次公布太阳三维图像

当地时间4月23日,美国国家航空和航天局(NASA)首次公布太阳三维图像,可能有助于科学家更好地预测太阳耀斑爆发现象。

NASA的“日地关联天文台”行动

2006年10月发射的太空探测器“太阳运行”,可探测到太阳情况,拍摄二维图像。

一合称于地球绕太阳运行轨道上

另一合称于地球后

NASA公布的太阳三维图像

太阳耀斑

由太阳上最热的区域喷射出的带电粒子流

耀斑发生时,太阳耀斑爆发会以每秒100万公里(80万公里)的速度,以大约120度角向地球袭来。

耀斑发生时,会产生强烈的电磁辐射

耀斑发生时,会产生强烈的电磁辐射



## 安倍政府承认南京大屠杀 但称遇难人数难以断定 让日本彻底认错,还得努力

本报4月24日讯 日本首相安倍晋三24日召开内阁会议,针对无党派众议员西村真悟提出有关“南京大屠杀”的质询,决定书面回复,承认日军在1937年底进入中国南京城后,曾杀害非战斗人员及从事掠夺等行为,但表示,日军杀害人数“难以断定”。

日军于1937年12月13日攻陷南京之后,在南京城内及郊区对中国平民和战俘进行一个多月的大规模屠杀、抢掠、强奸等战争罪行。有关遇难人数,东京大审判认定至少20万人,中国学者考证为30万人以上,日本学者则众说纷纭,由全面否认到至少20万人。 敏捷

## 全球扫描

### 驻伊美军基地遭袭 9名士兵身亡

一名自杀式袭击者23日在伊拉克首都巴格达东北迪亚拉省一个美军基地附近引爆了车上的自制爆炸物,造成9名美军闪电特遣队士兵身亡,20人受伤。本月已有至少85名美军士兵在伊拉克遇害身亡,成为今年以来美军伤亡最为惨重的月份。

### 英新剧模拟以战争罪开审布莱尔

“审讯首相托尼·布莱尔”成为英国文艺作品热门题材。最新一部相关戏剧《责任:起诉安东尼·查尔斯·林顿·布莱尔进攻伊拉克罪行的听证会》23日首演,模拟以战争罪起诉布莱尔。

### 美防长赴俄游说反导合作遭冷遇

美国防部长罗伯特·盖茨23日访问俄罗斯,提议美俄在导弹防御活动上展开空前级别的合作,以求软化俄方对于在欧洲部署导弹防御系统的反对立场。不过,东道主立场坚决,反对依旧。

### 哈马斯用火箭和迫击炮报复以色列

哈马斯下属武装24日从加沙地带向以色列南部发射了20多枚卡桑火箭弹和70多枚迫击炮弹,无人人员伤亡。以军上周末在加沙地带和约旦河西岸打死9名巴勒斯坦人,引起巴方强烈反应。

### 印度查封“人骨工厂”逮捕6人

印度调查人员23日在东部凯什亚一河岸旁发现数十具人类骨骼,它们经过药物处理,正摊在阳光下晾晒。警方以非法交易骨骼罪逮捕了“人骨工厂”的6名嫌疑犯。

### 立陶宛大亨在俄罗斯神秘失踪

俄罗斯警方23日将立陶宛大亨斯坦尼斯拉夫·朱丘什在俄失踪案改作疑似谋杀案处理,他因商业业务来到俄罗斯濒临波罗的海的加里宁格勒州,18日晚失踪,至今音信全无。 以上均据新华社电

### 伦敦警方逮捕6名恐怖嫌疑犯

英国警方4月24日凌晨在伦敦地区进行突袭,逮捕了6人。匿名警员透露,这些人涉嫌从事煽动国外的恐怖主义活动。 微言

## 防流感好药还是板蓝根

近期,全国各地都出现流感,各地医院人满为患。专家提醒:冬春气温变化频繁,病毒传播活跃,人体免疫力低,注意预防流感。专家认为,板蓝根为传统的抗病毒中药。传统医药和现代药理研究表明,板蓝根的抗病毒活性肯定,对流感病毒的防治效果更佳。《本草纲目》记载:板蓝根主治“时口疮,

热病发斑,热毒下痢,喉痹、丹毒……”现代药理实验表明,板蓝根对甲型流感病毒、乙型流感病毒等均有明显的防治作用。因此,冬春季多服用板蓝根,有利于增强免疫,抵抗流感病毒,增强抵抗力,避免传染。 白云山板蓝根颗粒首家采用中药GAP基地药材生产,采用指纹图谱技术控

制整个生产过程,保证了产品的高质量和稳定疗效,成为众多消费者的第一选择。白云山和中药斥资8000万元,两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,消费者可放心购买,过期药物免费换新。 专家指出:在冬春季节,人们应注意防治流感,可及时服用如白云山板蓝根等药品。

## 这个甘薯重15公斤

4月23日,在秘鲁西北部兰巴耶克省,农民卡里翁展示他所收获的特大甘薯。卡里翁最近收获了这个净重15公斤的特大甘薯,他准备过几天把这个特大甘薯烤熟,与大家分享。 新华社发

